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 آناتومی عمومی

 شود؟ ی( با استخوان ران مفصل مhip bone) پیکدام قسمت از استخوان ه -0
   Obturator Foramenالف( 

 Acetabular Fossa ب(
 Iliac Fossa ج(
 Greater Sciatic Foramen د(

 :جزبباشد،  های استخوان فمور می ی موارد زیر از ویژگی همه -9
 Intertrochanteric Line الف(

 Linea Aspera ب(
 Intercondylar Fossa ج(
 Soleal Line د(

 ی مربوطه چیست؟ عملکرد عضلهدر سمت داخل ران قرار گرفته و  ریاز عضلات ز کی کدام -1

 کند( یم کی)ران را به خط وسط نزد موسیگلوتئوس ماکس الف(

 کند( ی)ران را از خط وسط دور م وسیگلوتئوس مد ب(
 کند( یم کی)ران را به خط وسط نزد سیلیگراس ج(
 کند( ی)ران را از خط وسط دور م سیالیوستوس مد د(

 :بجزباشند،  ی پشت ران می ناحیهتمام عضلات زیر از عضلات  -0
 Biceps Femoris الف(
 Semi-Membranous ب(

 Semi-Tendinosous     ج(
 Rectus Femoris د(

 سازد؟ ی( را مfemoral triangle) یمثلث ران ی قاعده ریاز موارد ز کی کدام -5
 Adductor Longus الف(
 Inguinal Ligament ب(

 Sartorius Muscle ج(
 Pectineus Muscle د(

 شود؟ کدام عضو در حفره شکمی از اعضای خلف صفاق محسوب می -6
 Ureter د( Anal Canal  ج( Uterus  ب( Bladder الف(

 قرار دارد؟ (porta hepatisی ناف کبد ) کدام لوب کبدی در قسمت عقب ناحیه -7
 Caudate Lobe الف(

 Quadrate Lobe (ب
 Right Lobe (ج
 Left Lobe (د
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 :بجزاند،  نمایان (brainstem) ساقه مغز (anterior) تمام عناصر زیر در نمای قدامی -06
 Superior Colliculus الف(
 Pedunculus Cerebellaris Medius ب(
   Pyramid ج(
 Pedunculus Cerebri د(

 :بجزگیرند،  تمام عناصر زیر در کف بطن سوم قرار می -07
 Chiasma Optic الف(
 Hypophysis Infundibulum ب(
 Mammillary Body ج(
 Anterior Commissure د(

 :بجز ،شوند یم دهیمخ د مکرهین یدر سطح داخل ریتمام عناصر ز -08
 Sulcus Parieto-Occipital الف(
 Sulcus Cingulate ب(
 Sulcus Calcarine ج(
 Wernike´S Area د(

 باشد؟ یک از اعصاب زیر حاوی الیاف پاراسمپاتیکی نیز می کدام -02
 Trochlear د( Hypogloss ج( Facial ب( Abducent الف(

 ( کدام است؟midbrainترین ساختار مغز میانی ) پشتی -91
 Tegmentum الف(
 Cerebral Aqueduct ب(
 Tectum ج(
 Cerebral Peduncle د(

 :بجزشوند ،  های مخ دیده می تمام عناصر زیر در ضخامت ماده سفید نیمکره -90

 Caudate Nucleus الف(

 Dentate Nucleus ب(
 Clastrum ج(
 Amygdala د(

 :بجزتمام اعصاب زیر کاملا حسی هستند،  -99
 Olfactory الف(

 Optic ب(
 Vestibulocochlear ج(
 Accessory د(

91- secondary visual area در کدام لوب مخ قرار دارد؟ 
 Parietal د( Occipital ج( Temporal ب( Frontal الف(
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 شرکت دارد؟ (nasal septum)بینی کدام استخوان در تشکیل تیغه -90
 Vomer الف(
 Cribriform Plate Of Ethmoid ب(
 Inferior Concha ج(
 Lateral Mass Of Ethmoid د(

 کند؟ ( کدام عنصر عبور میsphenoid boneای ) استخوان پروانه (foramen ovale)از سوراخ بیضی  -95
 Maxillary Nerve الف(
 Mandibular Nerve ب(
 Glossopharyngeal Nerve ج(
 Hypoglossal Nerve د(

 مندیبل اتصال دارد؟یک از عضلات زیر به گردن  کدام -96
 Temporalis د( Lat.Pterygoid ج( Med.Pterygoi ب( Masseter الف(

 سازد؟ گردنی را می ( کدام مثلثposterior border(، حد پشتی )sternocleidomastoidعضله استرنوکلیدو ماستوئید ) -97
 Carotid Triangle الف(
 Digastric Triangle ب(
 Occipital Triangle ج(

 Supraclavicular Triangle د(

 شود؟ ( از کدام شریان جدا میRight carotis communis arteryشریان کاروتید مشترک راست ) -98
 Aortic arch الف(
 Right Subclavian ب(
 Truncus Brachiocephalicus ج(
  Right Vertebral د(

 قرار دارد چیست؟ (Falx cerebri)سینوسی که در لبه فوقانی داس مغزی نام  -92
 Cavernous Sinus الف(
 Superior Sagittal Sinus ب(
 Transverse Sinus (ج
 Inferior Sinus Sagittal د(

 پیوندد؟ به کدام ورید می (internal jugular vein)ورید ژوگولار داخلی  -11
 Subclavian Vein الف(
 Anterior Jugular Vein ب(
 Brachiocephalic Vein ج(
 Posterior Auricular Vein د(

 گذرد؟ کدام عصب از ضخامت غده پاروتید می -10
 Facial د( Hypoglossal ج( Mandibular ب( Maxillary الف(
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 :بجزکند،  های زیر شرکت می ( در تشکیل تمام قسمتethmoidاستخوان اتموئید ) -19
 کاسه چشم یجدار داخل الف(
 سقف حفره بینی ب(
 جدار خارجی حفره بینی ج(
 کف حفره بینی د(

 :بجز ،دهد با همه موارد زیر مفصل تشکیل می (Radius bone)استخوان رادیوس  -11
 Pisiform د( Lunate ج( Scaphoid ب( ulna الف(

 شود؟ ( تبدیل میBrachial artery( در کنار تحتانی کدام عضله به شریان بازویی )Axillary arteryشریان آگزیلاری ) -10
 Pectoralis minor د( Pectoralis major ج( Teres major ب( Teres minor الف(

 کند؟ دهی می کدام یک از عضلات زیر عصب( به Axillary nerve)عصب آگزیلاری  -15
 Deltoid الف(
 Coracobrachialis ب(
 Triceps brachii muscle  ج(
 Biceps brachii muscle د(

 یک از عضلات زیر است؟ محل اتصال کدام( Radial tuberosity)برجستگی رادیال  -16
 Triceps brachii الف(
 Deltoid ب(
 Biceps brachii ج(
 Coracobrachialis د(

  :جزبشوند،  مفصل می (Manubrium of sternum)با مانوبریوم استرنوم های زیر  ی قسمت همه -17
 Clavicle الف(
 First Costal Cartilage ب(
 Second Costal Cartilage ج(
 Scapula د(

 ( به ترتیب کدام است؟Inferior vena cava( و تحتانی )Superior vena cavaفوقانی ) نام دریچه مرتبط با وریدهای اجوف -18
 Eustachian- tebezius الف(
 any valve- Eustachian ب(
   tebezius - any valve ج(

 tebezius - Eustachian د(

 باشد؟ ا تقریبا هم سطح با کدام دنده میه شیار مایل ریه -12
 rib 8 د( rib2 ج( rib 4 ب( rib 6 الف(

 (، ........ را دور می زند و به طرف حنجره صعود می کند.Left recurrent laryngealعصب راجعه حنجره چپ ) -01

 شریان سابکلاوین چپ الف(
 قوس آئورت ب(  
 ناف ریه چپ ج(  
 برونکوس چپ د(  
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 یشناس بافت

 :بجزباشند، بافت پوششی می (apical surface)های ریز و انگشت مانند سطح راسی های زیر از برآمدگیی گزینههمه -00
 Centriole د( Cilia ج( Stereocilia ب( Microvilli الف(

 ؟چیستکند، های دراز که در مفاصل شرکت میی سر استخواندهندهنوع غضروف تشکیل -09
 Hyaline cartilage الف(
 Elastic cartilage ب(
 Fibrous cartilage ج(
 Fibroelastic cartilage د(

 مغددزی( در تشددکیل سددد خددونیNeurogliaهددای پشددتیبان بافددت عصددبی )نوروگلیددا:  یددک از سددلول کدددام -01

(Blood brain barrier) شرکت دارد؟ 
 Microglial cells (الف
 Astrocytes ب(
 Oligodendrocytes ج(
 Schwan cells د(

 شوند؟های لنفاوی دیده میدر کدامیک از اندام (red pulp)و پالپ قرمز  (white pulp)پالپ سفید  -00
 Tonsils د( Spleen ج( Lymph node ب( Thymus الف(

 چشایی هستند؟ی فاقد جوانه (Papillae)یک از پاپیلاهای زبان  کدام -05
 Filiform papillae الف(
 Fungiform papillae ب(

 Vallate papillae ج(
 Foliate papillae د(

 کدام گزینه است؟ (Enamel)ی مینا های سازندهسلول -06
 Osteoclasts د( Osteoblasts ج( Ameloblasts ب( Odontoblasts الف(

 در ترشح انسولین نقش دارند؟ (Langerhans islands)های جزایر لانگرهانس کدام سلول -07
 Alpha or A cells الف(

 PP cells ب(
 Delta or D cells ج(
 Beta or B cells د(

 ها هستند؟تلیوم تنفسی کدام سلولی موکوس در اپیهای ترشح کنندهسلول -08
 Brush cells الف(
 Ciliated columnar cells ب(

 Goblet cells ج(
 Granular cells د(
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 تر است؟ی زمانی از تکامل جنین بیشخطر القاء نواقص جنینی در چه بازه -57
 هفته( 3تا  1از رویانی ) ی قبلهدور الف(
 هفته( 8تا  3ی رویانی )دوره ب(
 هفته( 11تا  8ی جنینی )دوره ج(
 هفته( 38تا  11ی جنینی )دوره د(

 شود؟در کدام ناحیه یافت می (Wharton’s jelly)ی وارتون ژله -58
 (Amniotic cavity)ی آمنیوتیک حفره الف(

 (Yolk sac) ی زردهکیسه ب(
 (Placenta)جفت  ج(
 (Umbilical cord)بند ناف  د(

 یمیوشیب

 شود؟ ( میWernicke encephalopathyهای زیر باعث انسفالوپاتی ورنیکه ) یک از ویتامین کمبود کدام -52
 vitamin k د( vitamin E ج( vitamin B3 ب( vitamin B1 الف(

 گردد؟ کربنی است که از مانوزآمین حاصل می 2ترکیبات زیر یک قند یک از  کدام -61
 کانکاوالین د( هیالورنیک اسید ج( نورآمینیک اسید ب( گلوکوز آمین الف(

 است؟ درست نیهموگلوب  taut(T)در مورد ساختمان سخت  نهیکدام گز -60
 .شود یم جادیدر سطح بافت ا الف(

 کند. یرا آزاد م ژنیاکس یسخت به ب(

 .شود یم جادیبالا ا ژنیحضور فشار اکس در ج(

 .کند یها کمک م هیدر ر ژنیبرداشت اکس به د(

 :بجزشرکت دارند  نیدیمیریپ یدهاینوکلئوت وسنتزیدر ب ریز باتیهمه ترک -69
 آسپارتات الف(

 روفسفاتیپ لیبوزیفسفور ب(

 فسفات لیکربام ج(

 نیسیگل د(

از موارد  کی کدام ازمندی)ترانس لوکاز( ن  P یبه محل خال Aشده از محل  لیتازه تشک tRNA لیدیانتقال پپت یبرا  -61

 م؟یهست ریز
 EF-2 ،GTP الف(
 EF-TU ،GDP ب(

 GTPترانسفراز،  لیدیپپت ج(
 EF-1A ،GDP (د

 :بجزتوانند به آلفا کتوگلوتارات تبدیل گردند  همه اسیدهای آمینه زیر می -60
 آرژنین د( پرولین ج( گلوتامات ب( آسپارتات الف(
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 باشند؟ ها مهارکننده کدام آنزیم مسیر سنتز کلسترول می استاتین -65
 Acetyl CoA carboxylase الف(
   HMG CoA synthetase ب(

 HMG CoA reductase ج(
 HMG CoA lyase د(

 دهد؟ یک از موارد زیر رخ می در ارتباط با کدام mRNAفرآیند ویرایش  -66
 لیزین هیدروکسیلاز الف(

 ریبوزیم ها ب(
 Bآپوپروتئین  ج(

 گیرنده ترنسفرین د(

 است، کدام گزینه در مورد سرعت واکنش صحیح است؟ 3Kmدر یک واکنش آنزیمی غلظت سوبسترا برابر  -67
 vmax 3/2 د( vmax 2/3 ج( vmax 3/4 ب( vmax 1/2 الف(

 :بجزکنند  های آمینه زیر در سنتز کراتین شرکت می همه اسید -68
 گلوتامین د( آرژنین ج( گلیسین ب( متیونین الف(

 کند؟ زیر از طریق گیرنده های تیروزین کینازی عمل مییک از هورمون های  کدام -62
 های تیروئیدی هورمون الف(
 آدرنالین ب(
 انسولین ج(

 تستوسترون د(

 گردد؟ یک از موارد زیر مهار می آدنیلیل سیکلاز توسط کدام -71
 کورتیزول د( کلسی تونین ج( گلوکاگون ب( سوماتواستاتین الف(

 از ترکیبات زیر نقش اصلی در انتقال اسیدهای چرب به داخل میتوکندری دارد؟ یک کدام -70
   مالونیل کوآ د( استیل کوانزیم آ ج( کارنیتین ب( کراتینین الف(

 گردد؟ یک از ترکیبات زیر انرژی مصرف می در چرخه اوره در تولید کدام -79
 اسید آسپارتیک الف(
 آرژنین ب(

 کارباموئیل فسفات ج(
 سیترولین د(

 :بجزها هستند  همه موارد زیر جزو کتون بادی -71
 بتا هیدروکسی بوتیرات الف(
 استیل کوآ ب(

 استون ج(
 استو استات د(
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70- Type I hyperlipoproteinemia  گردد؟ نقص در کدام آنزیم ایجاد میدر اثر 
 لیپاز لیپوپروتئین الف(
 هپاتیک لیپاز ب(
 پانکراتیک لیپاز ج(
   گاستریک لیپاز د(

 تر است؟ ( در ساعات اولیه اختصاصیMIکدام مارکر برای تشخیص سکته قلبی) -75
 ALT د( TP-I ج( CK-BB ب( LDH الف(

 شود؟ تولید می  CO2در کدام مرحله از چرخه کربس -76
 Isocitrate dehydrogenase الف(
 Malate dehydrogenase ب(
 Aconitase ج(

 Succinate thiokinase د(

 ( زیر در انتقال فروکتوز نقش دارد؟GLUTیک از گلوکز ترانسپورترهای ) کدام -77
 GLUT7 د( GLUT5 ج( GLUT3 ب( GLUT1 الف(

 شود؟ یم تولیداپرون لاکتوز  یک از اجزای کدامرپرسور یا مهارکننده توسط  -78
 پروموتر د( اپراتور ج( zژن  ب( iژن  الف(

 شود؟ یمهار م بیتوسط کدام ترک یتوکندریم یدر غشاء درون سنتتاز ATPکمپلکس  -72
 سیانید د( ها توراتیبارب ج( دیلوزیآترا کت ب( نیسیگومایال الف(

 :بجزهمه موارد زیر در ارتباط با بافرها صحیح است  -81
 از یک اسید ضعیف و نمک آن تشکیل شده اند. الف(
 بیشترین اثر بافری را دارند. pH=pK±2در محدوده  ب(
 کنند. مقاومت می pHدر برابر تغییرات  ج(

 گیری کرد. توان ظرفیت بافری را اندازهبا تیتراسیون یک اسید یا باز ضعیف می د(

 یولوژیزیف

 :بجزهای زیر در مورد غشای سلول صحیح هستند، تمامی گزینه -80
 شود.ها در چربی بیشتر میعبور مواد از غشای سلول با افزایش حلالیت آن الف(
  تواند بسته به شرایط تغییر کند.  سیالیت غشای سلول می ب(
 های فسفولیپیدی صورت گیرد.تواند از بین مولکولانتشار ساده تنها می ج(
 توانند نقش حامل و کانالی داشته باشند.( میIntegralهای سرتاسری )پروتئین د(

 شود؟یک از انواع انتقالات غشایی زیر نوعی انتقال فعال ثانویه محسوب می کدام -89
 پمپ هیدروژن غشای واکوئل الف(

 پمپ هیدروژن موجود در معده  ب(
 پمپ کلسیم غشای سلولی ج(
 کلسیم-مبادله گر سدیم د(
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 ( درست است؟NMJعضلانی )-کدام گزینه زیر در مورد محل اتصال عصبی -81
 ( قرار دارند.Subneurl cleftsهای زیر عصبی )های استیل کولین عمدتاً در عمق شکافگیرنده الف(
 شود.موجب ورود یون سدیم می عمدتاً خود، اتصال استیل کولین به گیرنده ب(
 کند.اتصال یک مولکول استیل کولین برای باز شدن گیرنده کفایت می ج(
 شود.استیل کولین استراز موجب سنتز استیل کولین در خارج از پایانه نورون می د(

 های بیوفیزیکی جریان خون کدام مورد زیر صحیح است؟در مورد ویژگی -80
 کند.مقاومت عروق خونی با تغییر قطر رگ تغییر چندانی نمی الف(
 دهد.افزایش طول رگ مقاومت در برابر جریان خون را افزایش می ب(
 یابد.ها کاهش میدر افراد مبتلا به آنمی میزان جریان خون به اندام ج(
 دهد.های عروقی ریز مقاومت را افزایش میافزایش تعداد شاخه د(

 یابد؟فشار نبض در کدام بیماری زیر کاهش می -85
 (  Aortic stenosisتنگی دریچه آئورت ) الف(
 (Arteriosclerosis) تصلب شرایین ب(
 (Patent ductus arteriosus) مجرای شریانی باز ج(
 (Aortic regurgitationنارسایی دریچه آئورت ) د(

 تواند سرعت جریان لنف را افزایش دهد؟تغییر کدام مورد زیر می -86
 کلوئیدی میان بافتی -کاهش فشار اسمزی الف(
 کاهش فشار هیدرواستاتیک مویرگی ب(
 کلوئیدی پلاسما-افزایش فشار اسمزی ج(
 افزایش فشار هیدرواستاتیک میان بافتی د(

 کند؟   ( عمل میLast-ditch stand)کدام مکانیسم کنترل فشار خون به عنوان آخرین تیر ترکش  -87
 های شیمیاییمکانیسم گیرنده الف(

  های فشاریمکانیسم گیرنده ب(
 پاسخ سیستم عصبی مرکزی به ایسکمی ج(
 فعال شدن سیستم عصبی پاراسمپاتیک د(

 توان گفت که:در مورد سیستم رنین آنژیوتانسین در تنظیم فشار خون شریانی می -88
 در عروق ریز کلیه است. 2محل اصلی تولید آنژیوتانسین  الف(

 شود.موجب تنگی شریانی و گشادی وریدی می 2آنژیوتانسین  ب(
 شود.افزایش فشار خون موجب افزایش ترشح رنین از کلیه می ج(
 دهد بدون تغییر فشار خون، فرد نمک رژیم غذایی را تغییر دهد.اجازه می د(

  شود با:ها میطبق قانون لاپلاس فشاری که موجب روی هم خوابیدن آلوئول -82
 یابد.افزایش کشش سطحی در آلوئول کاهش می الف(

 ی شعاع آلوئول رابطه عکس دارد.تغییر در اندازه ب(
 کسر گازی گاز مربوطه، رابطه مستقیم دارد. ج(
 یابد.افزایش غلظت سرفکتانت افزایش می د(

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 0011دی  پزشکی رشته: (9102ی  های تا پیش از اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی جویان متقاضی انتقال به دانشگاهدوره آزمون ارزیابی دانش چهارمین

 
09 

 ظرفیت انتشاری غشای تنفسی در کدام مورد زیر از همه بیشتر است؟ -21
 دی اکسید کربن در حین فعالیت عضلانی الف(
 مونوکسید کربن در حین استراحت ب(
 اکسیژن در حین فعالیت عضلانی ج(
 اکسیژن در حین شانت فیزیولوژیک د(

  متر جیوه است؟میلی 01سیستم تنفسی و عروقی فشار اکسیژن حدود های زیر در یک از محیط در کدام -20
 در هوای انتهای بازدمی الف(
 خون شریانی ب(
 شریان ریوی ج(
 خون انتهای مویرگی ریه د(

 ؟شودهایپوکسی در کدام نوع آنمی باعث رسوب هموگلوبین داخل گلبول قرمز میایجاد  -29

 (Megaloblastic anemia)مگالوبلاستیک آنمی  (الف
 (Hereditary spherocytosis anemia) آنمی اسفروسیتوز ارثی (ب
 (Pernicious anemiaآنمی کشنده ) (ج
 (Sickle cell anemia) آنمی داسی شکل (د

 شود؟ می یده قلبکدامیک از موارد زیر موجب کاهش برون -21
 وریدی به سمت قلبافزایش بازگشت  الف(
 افزایش غلظت کلسیم خارج سلولی ب(
 متر جیوه میلی 222افزایش فشار شریانی به بالای  ج(
 افزایش تعداد ضربان قلب و حجم خون د(

 شود؟می قلبی انقباضات در ........ و ........ مایع خارج سلولی به ترتیب باعثدر و پتاسیم  های کلسیمیونافزایش  -20
 افزایش –افزایش  الف(

 کاهش –افزایش  ب(
 افزایش –کاهش  ج(
 کاهش –کاهش  د(

 :بجزهای زیر صحیح هستند، ( تمامی گزینهSAسینوسی دهلیزی ) در مورد پتانسیل عمل در گره -25
 افتد.( اتفاق میFunny currentرسیدن به آستانه با کمک جریان خنده دار ) (الف

 .شودکلسیمی آهسته باز می-سدیمیهای کانالدر فاز دپلاریزاسیون  (ب
 گردد.                                       پس از ایجاد پتانسیل عمل، پتانسیل به سرعت به حالت منفی برمی (ج
 .گیردصورت می رپلاریزاسیون به علت خروج یون پتاسیممرحله  (د

 چیست؟ (ECLهای های شبه انتروکرومافینی )سلوللعملکرد اصلی و مستقیم سلو -26
  ترشح هیستامین (الف
 ترشح گاسترین ب(
 مهار ترشح اسید ج(
 قلیایی کردن معده (د
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ترین عملکرد شناخته شده از این هورمون شود و مهمفقط از معده و قسمت فوقانی دوازدهه طی ناشتایی ترشح می -27

 گوارشی است؟افزایش حرکات 
 موتیلین د( سکرتین ج( گرلین ب(  گاسترین الف(

 بجز: صحیح هستند،ترشح هورمون رشد در ارتباط با  تمامی موارد -28
 شود.ی اسکلتی میهورمون رشد باعث افزایش جذب گلوکز توسط عضله الف(
 شود.دیابت میترشح زیاد این هورمون باعث افزایش قند خون مانند بیماری  ب(

 فعالیت کافی انسولین و وجود کربوهیدرات کافی برای اثر بخشی هورمون رشد ضروری است. ج(
 شود.افزایش بیش از حد این هورمون موجب ایجاد شرایط کتوزیس در بدن می د(

 چیست؟ TSHاثرات طولانی مدت ناشتایی به ترتیب بر سطوح پلاسمایی لپتین و  -22
 افزایش -کاهش  د( افزایش -افزایش  ج( کاهش -کاهش  (ب کاهش -افزایش  الف(

 بجز: صحیح هستند، اثرات انسولین بر متابولیسم چربی تمامی موارد زیر در ارتباط با -011
 شود.کمبود انسولین موجب افزایش غلظت کلسترول و فسفولیپیدهای پلاسما می الف(

 شود.ها در زمان کمبود انسولین منجر به ایجاد کتوز و اسیدوز مید چربیمصرف بیش از ح ب(
 شود.                   های چربی میانسولین منجر به افزایش انتقال گلوکز از غشا به داخل سلول ج(
 شود.کمبود انسولین منجر به کاهش لیپولیز چربی ذخیره شده و آزادسازی اسید چرب می د(

 های کبد و پلاسما به ترتیب چگونه است؟اثرکورتیزول بر پروتئین -010
 افزایش -کاهش  د( کاهش -کاهش  ج( کاهش -افزایش  ب( افزایش -افزایش  الف(

 یابد؟ غلظت توبولی کدامیک از مواد زیر در طی عبور از توبول پیچ خورده نزدیک )پروگزیمال( افزایش می -019
 سدیم د( کراتینین ج( بیکربنات ب( گلوکز الف(

 است؟ نفوذناپذیریک از قطعات توبولی همواره نسبت به آب  کدام -011
 نیمه انتهایی توبول دیستال الف(
 مجاری جمع کننده قشری ب(
 قطعه نازک نزولی قوس هنله ج(

 شاخه ضخیم صعودی قوس هنله د(

 :بجز( کوچک مولکول با عمل سریع تمامی موارد زیر صحیح هستند، Neurotransmitterعصبی )های  در مورد میانجی -010

 شوند. های موجود در جسم سلولی نورون ساخته می توسط ریبوزوم الف(
 شوند. سیناپسی ذخیره میهای از پیش ساخته شده در سیتوپلاسم نورون پیشدر قالب وزیکول ب(
 شود. سیناپسی میهای یونی در غشای پسکاهش هدایت کانال رهایش آنها باعث افزایش یا ج(

 دارای بازگردش مداوم وزیکولی هستند.های عصبی این نوع میانجی د(

 تراکم کدام گیرنده حسی در نواحی فاقد موی بدن زیاد است و مسئول تشخیص چه حسی است؟ -015
 تماس-اجسام پاچینی الف(
 حرکات اشیا روی پوست  -اجسام مایسنر ب(
 ارتعاش -دیسک مرکل ج(
 سرما و گرما-اندام انتهایی رافینی د(
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 ( است؟Prosopagnosiaکدام مورد زیر نشان دهنده اختلال مغزی موسوم به پروسوفنوزیا یا پروسوپاگنوزیا ) -016
 گرا )رتروگراد( از بین رفتن حافظه پس الف(
 های آشناناتوانی در شناختن چهره ب(
 گرا )اورتوگراد( فراموشی پیش ج(
 ناتوانی در پیشرفت به سوی هدف د(

 شود؟می (Kluver-Bucy)بیوسی -آسیب به کدام ناحیه منجربه سندروم کلوور -017
 (Hippocampusهیپوکامپ ) الف(
 (Orbitofrontalپیشانی ) -قشر چشمی   ب(
 (Amygdala) آمیگدال   ج(
 (Subthalamusساب تالاموس )   د(

 گیرد؟ ها )مثل چنگ زدن دوطرفه با دو دست( توسط کدام ناحیه زیر صورت میکنترل انقباضات دوطرفه اندام -018
 (Primary motor cortexقشر حرکتی اولیه ) الف(
 (Supplementary motor area) ناحیه حرکتی ضمیمه ب(
 (Premotor area) پیش حرکتی ناحیه ج(
 (Area for hand skills) ناحیه حرکات ماهرانه دست د(

 یپزشک کیزیف

  دلیل ایجاد دوربینی ناشی از بیماری دیابت چیست؟ -012
 کاهش انحنای قرنیه الف(
 کاهش ضریب شکست عدسی ب(

 کاهش محور جلویی پشتی ج(
 تغییرات انحنای چشم د(

 افتد؟ تضعیف پژواک بازتابی به مبدل، در نتیجه ی کدام مورد زیر اتفاق می -001
  تفاوت دامنه الف(
 تفاوت سرعت ب(

 عدم همدوسی ج(
 تفاوت طول موج د(

 شود؟ ای استفاده می برای تولید نوسانات بسیار زیاد میکروویو از چه وسیله -000
 مگنترون الف(
 مپ تریودسیم پیچ و لا ب(

 سیکلوترون ج(
 لیناک )شتاب دهنده خطی( د(

 تفاوت اشعه ایکس و گاما در چیست؟ -009
 فرکانس د( منشا تولید ج( طول موج ب( انرژی الف(
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موجدود باشدد، بعدد از     ومید پولونگرم  81باشد. اگر  یم قهیدق 9( حدود Polonium-218) 908-پولونیومعمر  مهین -001

 فروپاشی شده است؟ پولونیومچه مقدار  قهیدق 6گذشت زمان 
 گرم 01 د( گرم 02 ج( گرم 12 ب( گرم 1 الف(

 پرتوکاران در هر سال برابر است با: یحد دوز معادل موثر برا ICRPطبق نظر  -000
 mSv 20  د( mSv 10 ج( mSv 5 ب( mGy 25 الف(

 کیژنت

 رسند؟ اکثر اختلالات متابولیک مادرزادی به چه صورتی به ارث می -005
 غالب اتوزومی الف(
 مغلوب اتوزومی ب(

 غالب وابسته به جنس ج(
 مغلوب وابسته به جنس د(

 دهد؟ نشان می (association)همراهی  HLAبیماری اسپوندیلیت آنکیلوزان با کدام آلل  -006
 C8W د( B5 ج( DR3 ب( B27 الف(

 کدام گزینه صحیح است؟ Digeorgeدرخصوص سندروم  -007
 اختلال ایمنی هومورال است. الف(
 شود. نقص لوله عصبی در این بیماری دیده می ب(
 عامل آن است. 22q11.2حذف  ج(
 شود. اختلال هورمون تیروئید  در این بیماری دیده می د(

 : prader williدر سندرم  -008
 حذف شده است. 16بخشی از کروموزوم شماره  الف(

 حذف شده است. 15بخشی از کروموزوم شماره  ب(
 اضافه شده است.  16بخشی به کروموزوم شماره ج(
 واژگون شده است. 15بخشی از بازوی کروموزوم شماره  د(

 کند؟ کدام الگوی زیر تبعیت میتوارث سندرم مارفان از  -002
 اتوزومی مغلوب الف(

 مغلوب xوابسته به  ب(
 غالب xوابسته به  ج(
 اتوزومی غالب د(

 ترین گزینه کدام است؟ مناسب Tagmanبه روش  real time pcrدر مورد  -091
 دو پرایمر و یک پروب لازم است. الف(
 وجود دو پرایمر کافی است. ب(

 رایمر و دو پروب لازم است.دو پ ج(
 دو پروپ کافی است. د(
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 زیست شناسی

 درم در پوست چه ماهیتی دارد؟ -090
 بافت پیوندی سست الف(
 بافت پیوندی متراکم ب(
 بافت پوششی سنگفرشی یک لایه ج(
 سنگفرشی چند لایه د(

 گیرد؟ اسیدی رنگ می pHکدام گلبول سفید هسته دو بخشی دمبلی شکل دارد و با رنگی با  -099
 نوتروفیل د( مونوسیت ج( لنفوسیت ب( ائوزینوفیل الف(

 ؟، به جزءهستندهای زیر برای تهیه کاریوتیپ مناسب تمام سلول -091
 گلبول قرمز موش الف(
 مونوسیت خرگوش ب(
 ای گاوسلول عضله ج(
 سلول عصبی میمون د(

 کدام بافت پوششی ممکن است مستقیما با خون در تماس باشد؟ -090
 سنگفرشی مرکب د( ای ساده استوانه ج( مکعبی ساده ب( سنگفرشی ساده   الف(

 کند؟ آمیلاز نشاسته را به ............... تجزیه می -095
 فروکتوز د( ساکارید دی ج( اسیدامینو  ب( گلوکز الف(

 کند؟ ها را به ............ تجزیه می پپسین پروتئین -096
 امینو اسید الف(

 پپتیدهای کوچک ب(
 ساکارید دی ج(
 ساکارید تری د(

 شود. نفرین باعث گشادی )باز شدن( ............... می اپی -097
 ها جبابک د( نایژه اصلی ج( ها نایژک ب( نای الف(

 هورمون نمو کدام است؟ -098
 انسولین د( پرولاکتین ج( هورمون رشد ب( T3 الف(

 اولین پروتئینی که ساختار سه بعدی آن شناسایی شد کدام است؟ -092
 پروفورین د( پادتن ج( هموگلوبین ب( میوگلوبین الف(

 شود؟ای و سیتوپلاسمی چه نامیده میمحتوای ماده وراثتی هسته مجموع -011
 RNAو  DNA الف(

 ژن ب(

 فام تن )کروموزوم( غیرجنسی و جنسی ج(
 ژنوم د(
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احتمال تولد فرزندی بدا گدروه خدونی ........... غیدرممکن      Aبا زنی با گروه خونی  ABاز ازدواج مردی با گروه خونی  -000

 است؟
 O د( AB ج( B ب( A الف(

 تواند داشته باشد؟ کدام گروه خونی نسبت به سه مورد دیگر ژنوتیپ بیشتری می -005
A الف(

 )ب B
 )ج AB

 )د O
 

ها در کدام والد و در کدام مرحله از میدوز رخ داده   جدا شدن کروموزوم 44A+Xyyدر بوجود آمدن فردی با ژنوتیپ  -006

 است؟
 2میوز  –مادر  د( 1میوز  –مادر  ج( 1میوز  –پدر  ب( 2میوز  –پدر  الف(

 :بجزدارد، آدمی احتمال رخ دادن چرخه کربس وجود های  همه سلولدر  -007
 عصبی سلول الف(

  W.B.C ب(
 R.B.C ج(

 ای در چشم سلول استوانه د(

 شوند؟ های ............. دیده می های تولید کننده گرما )حرارت( در یاخته میتوکندری -008
 بافت عصبی الف(
 چربی سفید ب(
 ای نوزادان چربی قهوه ج(

 ای بافت ماهیچه د(

 های زوج ............. واقعند. در کروموزوم ABOهای مربوط به سیستم خونی  آلل -002
 نه د( وسه بیست ج( دو ب( یک الف(

 استخوان کشک در کدام بخش از بدن واقع است؟ -051
 جمجمه د( شانه ج( مچ پا ب( زانو الف(

 شود؟ هورمون سکرتین از کجا ترشح می -050
 مری د( معده   ج( دوازدهه ب( روده بزرگ الف(

 دهد؟ تحریک عصب پاراسمپاتیک کدام مورد را افزایش می -059
 تعداد ضربان قلب د( گلوکز خون ج( قطر مردمک چشم ب( صفرای کبد الف(

 ریز را در کنترل دارد؟ کدام هورمون فعالیت یک غده برون -051
 گلوکاگون د( انسولین ج( توسین اکسی ب( تونین هورمون کلسی الف(

 شود؟ در کجا ساخته می ADHتوسین و  های اکسی هورمون -050
 هیپوتالاموس د( هیپوفیز پسین ج( هیپوفیز پیشین ب( فیز اپی الف(

 تری واقع است؟ های متنوع های کدام هورمون در یاخته گیرنده -055
  LH د( FSH ج( پرولاکتین ب( T3 الف(
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 هوش و استعداد تحصیلی

 در هر شکل بین اعداد ارتباط خاصی برقرار است، به جای علامت سؤال کدام عدد باید قرار گیرد؟ -056

 

   

 

 

 
 

 13 د( 11 ج( 9 ب( 0 الف(

 کلمه بعدی در دنباله کلمات زیر کدام است؟ -057

 اقبال، الوند، ندامت، متروک، ...
 وارث د( وراثت ج( وکیل ب( وکالت الف(

 باشد؟ 7وجود دارد که جمع ارقام آن برابر  911چند عدد طبیعی کمتر از  -058
 11 د( 11 ج( 13 ب( 12 الف(

 ساله خواهد شد. این افزایش سن طی چند سال رخ داده است؟ 15سن فردی، او درصدی  01با افزایش  -052
 21 د( 22 ج( 11 ب( 12 الف(

روز تعطیل رسمی دارد. اگر سه روز از تعطیلات رسمی بدا   06ماه یک سال شمسی روز جمعه و هرسال  اول فروردین -061

 وز تعطیل است؟  مصادف باشد، در این سال مجموعاً چند رروز جمعه 
 13 د( 12 ج( 13 ب( 66 الف(

اند. در این دستگاه  رمز شده« 62098»و کلمه درمان با کد « 106951»در یک دستگاه رمزنگار، کلمه بهداشت با کد  -060

 یک از کلمات زیر است؟   مربوط به کدام« 128900»کد 
 شهروند د( مادران   ج( برنامه  ب( برادر  الف(

و میانگین نمرات دو نفدر   095است. اگر میانگین نمرات نفر اول و سوم  161مجموع نمرات سه نفر اول برتر آزمونی،  -069

 باشد، بالاترین نمره در این آزمون چند بوده است؟   011اول 
 111 د( 112 ج( 111 ب( 112 الف(

مریم و فرزاد پسر امیر باشد، همچنین پوران خواهر پارسدا و میندا دختدر پارسدا      اگر امیر برادر مریم، پارسا همسر -061

  باشد، در اینصورت فرزاد چه نسبتی با مینا دارد؟
 پسر عمه د( پسر خاله ج( پسر عمو ب( پسر دایی الف(

 زاویه بین دو عقربه ساعت در ساعت هشت و پنج دقیقه چند درجه است؟ -060
 درجه 132 د( درجه 112 ج( درجه 112 ب( درجه 162 الف(

کوچکترین عدد سه رقمی زوج )بدون تکرار ارقام( و بزرگترین عدد سه رقمی فرد )بدون تکرار  2و  5، 9، 8با اعداد  -065

 سازیم. اختلاف بین این دو عدد کدام است؟ ارقام( را می

 020 د( 610 ج( 160 ب( 180 الف(

 5 7 
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هایی در  هایی که در تصویر نشان داده شده، تا شده است. سپس سوراخ در شکل زیر یک برگه کاغذ چندبار به شیوه -066

 آن ایجاد کردیم، کدام گزینه در زمان باز کردن کامل برگه مشاهده خواهد شد؟

 
 

الف(

  

ب(

  

ج(

   

د(

  

 باید قرار بگیرد؟به جای علامت سؤال کدام گزینه  -067

 
 

 الف(

  

 ب(

  

 ج(

  

 د(

  

 وجود دارد؟   شکل زیر چند مثلثدر  -068

 
 11 د( 16 ج( 10 ب( 18 الف(

 های زیر پنهان است؟   شکل سمت چپ در کدام یک از گزینه -062

 
 

 الف(

 

ب(

  

ج(

  

د(
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 یکسان است؟    ،در کدام گزینه رابطه معنایی میان هر سه جفت کلمه -075
 دارو و بیماری، آب و عطش، کتاب و ناآگاهی   الف(
 سالی، دماسنج و تب    چراغ و تاریکی، باران و خشک ب(
 ورزش و سلامتی، غذا و گرسنگی، بخاری و سرما  ج(
 استراحت و خستگی، خورشید و گرما، باد و آلودگی   د(

  در هر بخش یک بیمارستانی، سوپروایزر، پرستاری است که وظیفه رهبری تیم پرستاری آن بخش را به عهده دارد و

کند. از جمله وظایف سوپروایزر کنتدرل کدردن    اسی با رنگی آبی، خود را از دیگر پرستاران، متمایز میبا پوشیدن لب

های سایر پرسدتاران در ابتددای    بخش در مواقع اضطرار، صحبت با همراه بیماران در شرایط حساس و تنظیم شیفت

 باشد. هر ماه می

 نتیجه گرفت؟   توان نمیوارد زیر را یک از م با توجه به متن بالا کدام -076

 است.    ربر عهده سوپروایزبخش وظیفه رهبری  الف(
   .هر سوپروایزر یک پرستار است و نه برعکس ب(

 رهبری بخش را به عهده دارد.  ی  کند، حتماً وظیفه پرستاری که با همراه بیماران  صحبت می (ج
 کند، حتماً رنگ لباسش با سایر پرستاران متفاوت است. دیگر را تعیین میهای پرستاران  فردی که در ابتدای ماه شیفت د(

  دهید. پاسخ است آمده ادامه در که سؤالی چهار به ،زیر متن به توجه با راهنمایی:   

 

 ترین تنوع  بوم جنگلی بر روی زمین است و غنی نوعی زیستای،  هارّیا جنگل بارانی حخیز استوایی  جنگل باران

شود. گرمای مداوم در طول سال و  جانوری را دارد که در مناطق نزدیک به استوا با میزان بارندگی زیاد پیدا می

کنند. به همین  ی گیاه را فراهم می های این مناطق است که این دو عامل شرایط رشد بهینه خیز بودن از ویژگی باران

 را در این مناطق شاهد هستیم.  ها آنای از  جهت تنوع گسترده

دارای آب و هوای گرمسیر استوایی با بارش فراوان گونه که از نامشان پیداست،  خیز استوایی همان های باران جنگل

متر در سال است و دمای  سانتی 951ها اغلب بالای  در این جنگل هستند. میانگین بارندگی یهای به خصوص در فصل

 گراد( است.  درجه سلسیوس )سانتی 91ورت میانگین ی هوا نیز به ص ماهانه

گویند. در این مناطق دمای هوا در تمام سال یکسان  به آب و هوای این مناطق آب و هوای گرمسیری بارانی نیز می

های استوایی همانطور که از اسم  بارد. بیشتر جنگل های سال هم باران به صورت همیشگی و مداوم می است و تمام ماه

ها  وزد، این جنگل در بعضی مناطق که باد مرطوب از طرف دریا می معلوم است در دو طرف خط استوا قرار دارند.آن 

  شوند. می دورتر از خط استوا هم دیده

تابد و دیگر این که طول روز و شب با هم تفاوتی ندارد، یعنی  خورشید در این مناطق در روز همیشه عمود می

 . ها زیاد است و دوازده ساعت شب است. تفاوت دما بین روز و شب این جنگلهمیشه دوازده ساعت روز 

 

 خیز استوایی، در کدام گزینه ذکر شده است؟ های باران شرایط آب و هوایی مناسب برای ایجاد جنگل -077

 ن کم، دمای بالا ابار الف(
 باران زیاد، دمای بالا  ب(
 باران زیاد، دمای پایین ج(
 باران کم، دمای پایین   د(
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 ؟نخواهد شددر کدام مناطق، جنگل استوایی تشکیل  -078

 ای دو طرف خط استوا همناطق حارّ الف(
 وزد.   مناطق دور از خط استوا که باد به سمت دریا می ب(
 وزد. برخی مناطق دورتر از خط استوا که باد مرطوب از طرف دریا می ج(
 اختلاف دمای شب و روز زیاد و همچنین میزان بارندگی زیاد است.مناطقی که  (د

   ..های استوایی ... در جنگل -072
 از شب است.   طول روز بیشتر الف(
 در تمامی فصول، بارش فراوان داریم.   ب(
 به دلیل آب و هوای خاص، تنوع جانوری کم است.  ج(

 . درجه( است92بش خورشیدی، قائمه )ی بین سطح زمین و پرتوی تا زاویه د(

 های زیر دارد؟   که زیر آن خط کشیده شده است، اشاره به کدام یک از گزینه« ها آن»ی  در پاراگراف اول، کلمه -081
 باران زیاد   الف(
 دمای بالا ب(
 گیاهان   ج(
   های استوایی جنگل د(

 عمومی و تخصصی زبان

181- Benefiting from a complex respiratory system, we are able to ……………. oxygen for a waste gas 

called carbon dioxide at each cell in our body.  
a) excrete  
b) exchange 
c) embrace 
d) embody 

182- Women’s‎ greater‎ longevity‎ or‎ longer‎ life‎ span‎ is‎ an‎ indication‎ of their improved life 

……………..‎. 
a) lethargy  
b) sympathy 
c) expectancy 
d) tolerance  

183- Certain forms of mental illness can be ………… by food allergies. 

a) triggered 
b) probed 
c) invested 
d) palpated 
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184- During the routine examination, the healthcare professional discovered a ………..……… that 

needed further evaluation through imaging. 
a) biopsy  
b) region 
c) cyst  
d) radiograph  

185- You‎ should‎ identify‎ the‎ drug,‎ its‎ dose,‎ the‎ frequency‎ of‎ administration,‎ and‎ the‎ patient’s‎

………………‎or‎lack‎of‎it.‎ 
a) complaint 
b) compliance 
c) occupation 
d) recreation 

186- The nitrogen-containing‎compounds‎that‎make‎up‎proteins‎are‎called………..‎ 

a) collagens 
b) lipo cells  
c) proteins  
d) amino acids   

187- An organism‎capable‎of‎manufacturing‎its‎own‎food‎is‎called…………….. 

a) phagocytosis 
b) autotroph 
c) erythroblast 
d) aplasia  

188- An‎organic‎substance‎that‎speeds‎the‎rate‎of‎metabolic‎reactions‎is‎called……….……. 

a) cytoplasm 
b) chromosome 
c) enzyme 
d) DNA 

189- Lack of intellectual function accompanied by impairment‎of‎memory‎is‎……….…… 

a) dementia  
b) delusion  
c) depression  
d) diaphysis  

190- The‎term‎used‎for‎the‎prediction‎of‎the‎disease‎outcome‎is‎……..…… 

a) Prognosis  
b) Preclusion  
c) Preadmission  
d) Prohibition  
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Reading Comprehension 
Direction: Read the following passages, and choose a, b, c, or d to answer each question. 

Passage 1 

The application of lasers in dentistry has revolutionized numerous procedures, offering precision, 

efficiency, and reduced discomfort. Lasers, which are concentrated beams of light, are utilized in various 

treatments, including soft tissue surgeries, cavity preparation, and teeth whitening. One of the primary 

advantages of using lasers is their ability to selectively target tissue, minimizing damage to surrounding 

areas. This precision is particularly beneficial in periodontal treatments, where lasers can effectively remove 

diseased tissue while preserving healthy gums. Additionally, lasers are used to disinfect root canals and 

enhance the bonding strength of dental restorations. The incorporation of laser technology in cavity 

preparation allows for a more conservative approach, preserving more of the tooth's natural structure 

compared to traditional drilling methods. Furthermore, the use of lasers in teeth whitening procedures results 

in quicker and more noticeable outcomes, as the laser activates the bleaching agents more effectively. 

Despite these advantages, the high cost of laser equipment and the need for specialized training can be 

barriers to widespread adoption. However, ongoing advancements in laser technology and increasing demand 

for minimally invasive procedures suggest a promising future for lasers in dentistry, enhancing patient 

comfort and clinical outcomes. 

191- A possible reason for the increased precision of laser treatments is the ? 

a) use of advanced computer algorithms 
b) focused light beams 
c) higher skill levels of dentists 
d) increased patient demand  

192- Lasers might be preferred in periodontal treatments because‎they‎…………………..‎. 

a) are more cost-effective 
b) require no anesthesia 
c) are quicker than traditional methods  
d) specifically choose diseased tissue 

193- According‎ to‎ the‎passage,‎…………………‎could be a challenge in the widespread adoption of 

laser technology in dentistry. 
a) expensive apparatus  
b) ineffectiveness in treatments 
c) limited procedural applications  
d) lack of patient interest 

194- The‎passage‎mainly‎focuses‎on‎………………….‎. 

a) cost implications of laser technology 
b) various dental procedures involving laser technologies 
c) advantages and challenges of lasers in dentistry 
d) training requirements for using lasers  

195- One specific advantage of using lasers in cavity preparation‎is‎………..…..‎. 

a) lower cost of treatment 
b) protecting teeth construction 
c) faster treatment time 
d) significance of the need for traditional method 
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Passage 2 

The advent of precision medicine has revolutionized the field of oncology, offering novel approaches 

to cancer treatment tailored to individual genetic profiles. By leveraging next-generation sequencing 

technologies, clinicians can identify specific mutations within a tumor's genome and select therapies that 

target these molecular irregularities. For instance, the identification of EGFR mutations in non-small cell 

lung cancer has enabled the use of tyrosine kinase inhibitors, significantly improving patient outcomes. 

Despite these advancements, challenges persist, including the heterogeneity of tumors and the emergence of 

drug resistance. Tumor heterogeneity, characterized by the presence of distinct genetic subclones within a 

single neoplasm, complicates treatment as different subclones may respond variably to the same therapy. 

Additionally, the phenomenon of drug resistance, wherein cancer cells adapt to evade targeted therapies, 

poses a significant obstacle. Ongoing research aims to overcome these challenges through combination 

therapies and the development of novel agents that target resistance mechanisms. The integration of artificial 

intelligence and machine learning in analyzing vast datasets holds promise for further enhancing the 

precision of treatment strategies, ultimately striving for improved prognoses in cancer patients. 

196- Next-generation sequencing technologies in precision medicine‎can‎………………..‎. 

a) only be used for identifying genetic diseases 
b) detect mutations for the targeted therapy 
c) be outdated and no longer in use 
d) be used to treat all types of cancer uniformly 

197- All of the following are challenges of precision medicine, EXCEPT ………..…….‎. 

a) heterogeneity of tumors  
b) drug resistance  
c) treatment complication 
d) specific mutation identification 

198- The‎current‎research‎aims‎at‎……..………….‎. 

a) targeting resistance mechanisms 
b) describing sequencing technologies 
c) avoiding the use of tyrosine kinase inhibitors 
d) describing distinct genetic subclones  

199- How does the passage describe the potential impact of artificial intelligence on precision 

medicine? 
a) It will replace human clinicians in cancer treatment. 
b) It is promising for improving treatment methods. 
c) It is irrelevant to cancer treatment. 
d) It integrates diagnosis processes of cancer. 

200- What is the main idea of the passage? 

a) The history of cancer treatments 
b) The financial cost of cancer treatments 
c) The benefits and challenges of precision medicine in oncology 
d) The benefits and challenges of traditional therapies in cancer treatment 

 موفق باشید     
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